

Уважаемые жители Усть-Таркского района!

Всё чаще происходят хищения, совершаемые с использованием информационно-коммуникационных технологий.

Развитие технологий в современном мире обуславливает их проникновение во все сферы общественной жизни. Этим пользуются не только добросовестные пользователи коммуникационных сетей, но и злоумышленники.

Мошенники используют разные способы обмана людей в интернете: от спама до создания сайтов-двойников. Цель злоумышленников — получить персональные данные пользователя, номера банковских карт, паспортные данные, логины и пароли.

Прокуратура района призывает Вас быть крайне бдительными. Сотрудник банка **не имеет право** спрашивать пароль банковской карты и уж тем более, его нельзя никому сообщать.

Чтобы не стать жертвой аферы, достаточно повесить трубку и перезвонить в банковскую организацию по телефону, указанному на официальном сайте или на обороте карты. Уточните у оператора, действительно ли кто-то пытается снять деньги и сообщите номер телефона мошенников.

Обратите внимание на следующие схемы хищения денежных средств с банковских счетов:

- субъект звонит от лица сотрудников банка, службы безопасности или ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ и сообщает о необходимости предоставления информации о номере карты, ее владельце, сроке действия, трехзначном коде, указанном на оборотной стороне карты, в связи с «проведением профилактических работ», «блокированием карты по подозрению в попытке хищения денег» и т.п. – это **МОШЕННИЧЕСТВО**.

- субъект просит предоплату за товар или услуги в Интернете – это может быть **МОШЕННИЧЕСТВО**;

- субъект сообщает о выигрыше, акции, получении бонусов – это **МОШЕННИЧЕСТВО**.

- субъект звонит и сообщает, что у Ваших родственников (знакомых) проблемы, например, попал в ДТП, совершил правонарушение и т.п., и предлагает «решить проблему» с помощью внесения на счет злоумышленника определенной денежной суммы – это **МОШЕННИЧЕСТВО**.

Уважаемые жители района! Будьте внимательны!

Пользуйтесь последними версиями браузеров и лицензионного антивирусного программного обеспечения. Следите за тем, что бы при входе на сайты было установлено защищенное соединение [https](https://).

О подобных фактах следует незамедлительно сообщать в правоохранительные органы.

Заместитель прокурора района
младший советник юстиции

О.А. Сочнева